

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

**PROCES -VERBAL**  
din 13.07.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocată pentru astăzi 13.07.2022, la ora 15,30 prin Dispoziția nr. 14/13.07.2022 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de inițiator , au fost aduse la cunostință membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odată cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei , au fost afișate la sediul Consiliului Local și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului Local sunt prezenți dintre membrii Consiliului Local :

D-na Gheonea Cristina, președintele de ședință, dl Grecu Vasile, dl Popa Grigore, dl Cârjeu Vasile, dl Masgras Florin, d-na Huzum Mihaela, dl Parlea Dan –Nicolae, dna Spasenie Natalita, dl Danila Octavian .

Dl Sirghe Ion-Catalin, d-na Chicos Anica ,d-na Costea Ioana, dl Sarghe Cotine și dl Lupașc Gheorghică-Marian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe: dl Tenie Dumitru, primarul comunei și dl Alexandru Valeriu- consilier relații cu publicul.

Dna Gheonea Cristina –președinte de ședință: Supun la vot procesul verbal al ședinței din 08.07.2022.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat, astfel: 14 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nici o „abținere”.

Dna Gheonea Cristina, președintele de ședință , supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului rest de executat la obiectivul de investiții “Modernizare străzi în comuna Corod, județul Galați”, conform O.U.G. nr.47/2022 privind ajustarea prețurilor contractelor de achiziție/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor-cadru.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului rest de executat la obiectivul de investiții “Construire Dispensar Uman în satul Blanzi, comuna Corod, județul Galați”, conform O.U.G. nr.47/2022 privind ajustarea prețurilor contractelor de achiziție/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor-cadru.



3.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului rest de executat la obiectivul de investitii "Extindere infrastructurii de colectare si epurare a apei uzate in comuna Corod,judetul Galati",conform O.U.G. nr.47/2022 privind ajustarea preturilor contractelor de achizitie/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor-cadru.

Membrii Consiliului Local au aprobat în unanimitate de voturi ordinea de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședină prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 15,30-17,00. Dovada în acest sens se anexeaza la dosarul de ședința.

Dna Gheonea Cristina presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului rest de executat la obiectivul de investitii "Modernizare strazi in comuna Corod,judetul Galati",conform O.U.G. nr.47/2022 privind ajustarea preturilor contractelor de achizitie/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor-cadru.Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Consilierii locali sunt invitati la discutii.

-DI Primar:proiectul modernizare strazi inceput pe mandatul d-lui Carjeu, trebuie actualizat conform O.U.G. 47/2022 privind ajustarea preturilor contractelor de achizitie/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor-cadru.

-DI Parlea Dan-Nicolae:la care strazi se refera?

-DI Primar:pentru toate strazile din proiect se vor actualiza preturile pentru restul ramas de executat.

-DI Parlea Dan-Nicolae:cu cat s-a suplimentat?

-DI Primar:cu 3 miliarde.

Dna Gheonea Cristina –presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

14 voturi „pentru”, nici un vot "împotriva",nici o "abținere".

Dna Gheonea Cristina presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului rest de executat la obiectivul de investitii "Construire Dispensar Uman in satul Blanzi,comuna Corod,judetul Galati",conform O.U.G. nr.47/2022 privind ajustarea preturilor contractelor de achizitie/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor-cadru.

-DI Primar:la al II-lea proiect cu privire la Construire Dispensar Uman in satul Blanzi,valoarea este mai mica,ajustarea este de 48 mii lei cu tva.

-Dna Gheonea Cristina:cine are intrebari?

-DI Parlea Dan-Nicolae:care era urgenta de s-a facut sedinta de indata?

-DI Primar:astazi este ultima zi in care putem aproba proiectele de ajustare a preturilor.

Dna Gheonea Cristina –presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

14 voturi „pentru”, nici un vot "împotriva",nici o "abținere".

Mentionam ca domnul consilier local Lupasc Gheorghita Marian si-a exprimat votul in afara termenului stabilit prin Regulamentul Consiliului Local.Dovada în acest sens se anexeaza la dosarul de ședința.

Dna Gheonea Cristina-presedinte de sedinta comunica faptul ca proiect de hotărâre privind aprobarea devizului rest de executat la obiectivul de investitii "Extindere

infrastructurii de colectare și epurare a apei uzate în comuna Corod, județul Galați”, conform O.U.G. nr.47/2022 privind ajustarea prețurilor contractelor de achiziție/contractelor sectoriale/contractelor de concesiune/acordurilor-cadru va fi retras de pe ordinea de zi deoarece initiatorul proiectului de hotărâre a constatat că devizul general a fost calculat în mod eronat de proiectant.

Dna Gheonea Cristina, președintele de ședință: cu acordul dvs., declar închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,  
Dna Gheonea Cristina

Secretar general UAT,  
Gabriel Prodea